

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Підприємництво та сервісна діяльність» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з підготовки фахівців на другому рівні вищої освіти у Київському національному університеті технологій та дизайну*

В умовах переходу до економіки п'ятого та шостого технологічного укладів більше уваги звертається на системність та комплексність знань фахівців економічного профілю. До теоретичних та науково-методичних знань в сфері економіки додаються необхідність компетентностей з економічної аналітики, прогнозування та моделювання бізнес-процесів, економічного обґрунтування торговельних та біржових процесів за допомогою використання інформаційних технологій, що обумовлює важливість підготовки спеціаліста за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та сервісна діяльність» розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 10.07.2019 р. №961. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і складають 75% і 25% відповідно, що дає змогу забезпечити траєкторію вільного вибору. Вивчення курсів дозволяє отримати системну та якісну підготовку, компетенцій, навичок в сфері підприємництва та управління сервісною діяльністю, що визначає конкурентоздатності випускників на ринку праці. Реалізація освітньої програми передбачає: теоретичне опрацювання концепцій, теорій підприємництва, методичне обґрунтування та оцінювання ефективності економічних процесів, впровадження інноваційних технологій у професійній діяльності.

Враховуючи зміст та характеристику рецензованої освітньо-професійної програми, яка підготовлена кафедрою підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну, вважаємо, що викладання та навчання за даною програмою спрямована на забезпечення якісної підготовки здобувачів на другому рівні вищої освіти, спроможних розв'язувати складні практичні завдання в сфері підприємництва та сервісу. Зазначене дає підстави рекомендувати дану програму до застосування в освітній діяльності кафедри підприємництва та бізнесу при підготовці магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

д.е.н., доцент,  
професор кафедри міжнародних економічних відносин  
декан факультету  
міжнародних відносин і журналістики  
ХНЕУ ім. С. Кузнеця

ПІДПИС *Птащенко* ЗАСВІДЧУЮ  
ВЧЕНИЙ СЕКРЕТАР  
*Писарчук*

Олена ПТАЩЕНКО

**Рецензія-відгук  
на освітньо-професійну програму  
«Підприємництво та сервісна діяльність»  
зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова  
діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти у  
Київському національному університеті технологій та  
дизайну МОН України**

Метою реалізації даної освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у галузі підприємництва та сервісної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій за невизначених умов і вимог.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та навичками впровадження та організації підприємницької діяльності. Програма орієнтує на практичне опанування навичок у сфері підприємництва та сервісної діяльності з урахуванням сучасного розвитку малого та середнього бізнесу сфери обслуговування, зокрема сфери побутового обслуговування.

Освітньо-професійна програма включає п'ять загально затверджених компонентів: 1. Опис профілю програми. 2. Перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність. 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти. 4. Матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти, що знайшло своє відображення у навчальному плані освітнього процесу. Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати додаткові результати навчання.

Дана освітньо-професійна програма «Підприємництво та сервісна діяльність» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується на кафедрі підприємництва та бізнесу у Київському національному університеті технологій та дизайну МОН України, може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти всіх форми навчання.

**Проректор з наукової роботи  
Сумського національного університету  
аграрного університету  
д.е.н., професор**



**Юрій ДАНЬКО**



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та сервісна діяльність» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для підготовки фахівців кафедрою підприємництва та бізнесу на другому рівні вищої освіти у Київському національному університеті технологій та дизайну МОН України

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Підготовка магістрів в галузі підприємництва та сервісного обслуговування не стає виключенням.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, практик, які в сукупності забезпечують отримання програмних результатів навчання та компетентностей. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за даною програмою, що враховує запити потенційних роботодавців. Фахові компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Тенденції розвитку ринку праці вказують, що розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що дозволяють випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці. Навчальний план повністю відповідає завданням, покладеним на означену ОПП. Перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту науково-дослідних установ, підприємницьких структур як потенційних роботодавців.

Підсумовуючи викладене, рецензована освітньо-професійна програма, яка реалізується на факультеті економіки та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну, відповідає вимогам відповідного стандарту вищої освіти та потребам ринку праці, що дає є підстави рекомендувати дану програму для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Рецензент: д.е.н., професор  
зав.кафедри Менеджменту і маркетингу  
Одеської державної академії  
будівництва та архітектури



Ажаман І.А.